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Το έργο φτάνει στο τέλος του! 

Το έργο ODISSEU ολοκληρώνεται στις 31 

Αυγούστου 2021 - οι εταίροι του έργου θα ήθελαν 

να ευχαριστήσουν όλους όσοι συμμετείχαν στις 

δράσεις του έργου τα τελευταία τρία χρόνια, οι 

οποίοι μας επέτρεψαν να αναπτύξουμε 

χρήσιμους εκπαιδευτικούς πόρους και να 

πραγματοποιήσουμε αποτελεσματικές πρακτικές 

με εκπαιδευτικούς, μαθητές, νέους και αιτούντες 

άσυλο. 

Κατά τη διάρκεια των τελευταίων μηνών, οι 

εταίροι του έργου συνεργάστηκαν για να 

ολοκληρώσουν τις πιο κάτω δραστηριότητες: 

 Εργαστήρια αφήγησης για αιτούντες άσυλο 

και πρόσφυγες 

 Πιλοτική εφαρμογή των εκπαιδευτικών 

πόρων ODISSEU με μαθητές 

 Σεμινάρια κατάρτισης για εκπαιδευτικούς και 

επαγγελματίες 

 Εκθέσεις αξιολόγησης εθνικών επιπτώσεων 

 Εκδηλώσεις σε κάθε χώρα 

ODISSEU Impact Report & Συστάσεις 

πολιτικής 

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του έργου, οι 

εταίροι του ODISSEU πραγματοποίησαν 

εργαστήρια αξιολόγησης με τους συμμετέχοντες 

και έλαβαν ανατροφοδότηση για τις διάφορες 

δραστηριότητες που προσφέρθηκαν καθ' όλη τη 

διάρκεια της δράσης. Στη συνέχεια, τα 

αποτελέσματα συγκεντρώθηκαν και αναλύθηκαν 

για να συμπεριληφθούν στην έκθεση 

αξιολόγησης του ODISSEU, η οποία περιλαμβάνει 

μια αξιολόγηση του αντίκτυπου που είχε το έργο 

στην ομάδα στόχου (εκπαιδευτικούς, μαθητές, 

αιτούντες άσυλο) καθώς και στους εταίρους του 

έργου. Επιπλέον, η έκθεση περιέχει πληροφορίες 

σχετικά με τις βασικές πολιτικές, στρατηγικές και 

πρακτικές που σχετίζονται με τα θέματα του 

έργου, καθώς και συστάσεις πολιτικής για τους 

υπεύθυνους λήψης αποφάσεων που 

διατυπώθηκαν από τους εταίρους σε συνεργασία 

με διάφορους ενδιαφερόμενους φορείς. Η 

έκθεση θα είναι διαθέσιμη έως το τέλος 

Αυγούστου εδώ. 

 

Εκδηλώσεις για τη λήξη του έργου 
Μεταξύ Ιουνίου και Ιουλίου 2021, οι εταίροι του 

έργου πραγματοποίησαν εκδηλώσεις σε εθνικό 

επίπεδο για την περαιτέρω διάδοση των 

αποτελεσμάτων του έργου σε εκπαιδευτικούς, 

μαθητές, αιτούντες άσυλο, ΜΚΟ και 

άλλους ενδιαφερόμενους. Σε 

ορισμένες περιπτώσεις, οι 

εκδηλώσεις χρησίμευσαν ως 

βάση για τον καθορισμό μιας 

σειράς συστάσεων πολιτικής, οι 

οποίες στη συνέχεια 

συμπεριλήφθηκαν στην 

τελευταία διακρατική έκθεση. 

Συνολικά, στις εκδηλώσεις 

συμμετείχαν 154 άτομα από 

διάφορα ιδρύματα και οργανισμούς. Η 

πλειονότητα των εκδηλώσεων διεξήχθη 

διαδικτυακά λόγω των περιορισμών που 

εξακολουθούν να υπάρχουν στις περισσότερες 

χώρες, αν και σε ορισμένες περιπτώσεις αυτό 

αποτέλεσε μια ευκαιρία να διευρυνθεί το κοινό 

του έργου πέραν της εθνικής εμβέλειας και να 

διαδοθούν τα εργαλεία και το παιχνίδι ODISSEU 

σε ευρωπαϊκό επίπεδο.         

  

ODISSEU Πηγές & Εφαρμογές 

Όλοι οι πόροι που αναπτύχθηκαν τα τελευταία 

τρία χρόνια του έργου θα συνεχίσουν να 

διατίθενται δωρεάν στην ιστοσελίδα. Μπορείτε 

να τα βρείτε εδώ. Οι μαθησιακοί πόροι και το 

διαδραστικό παιχνίδι μπορούν επίσης να 

βρεθούν στην εφαρμογή ODISSEU, η οποία είναι 

διαθέσιμη για δωρεάν στο Google Play Store και 

Apple Store. Μπορείτε πάντα να επισκέπτεστε την 

ιστοσελίδα μας και τη σελίδα μας στο Facebook! 

https://play.google.com/store/apps/details?id=org.cardet.odisseu
https://apps.apple.com/us/app/odisseu/id1548486378
https://odisseu-project.eu/en/
https://www.facebook.com/odisseuproject/

